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平成１６年度 第１回 函館市恵山地域審議会会議録

開催日時 平成１６年１２月２４日 金曜日 １４時００分～１５時１０分

開催場所 函館市恵山支所 ２階大会議室

内 容 地域審議会の設置について

（1）地域審議会の設置と役割について
（2）地域審議会の設置に関する規程について

議 題
（1）函館市恵山地域審議会の会長および副会長の選出について

（2）地域審議会の流れとスケジュールについて

報告事項
（1）合併建設計画について

地域振興に関する意見交換

その他

出席委員 斉藤賢三委員 松浦委員 湊委員 藤原委員 二木委員
東福委員 斉藤正男委員 芹田委員 三好委員 横手委員

及川委員 竹内委員 佐々木委員 上遠野委員

（計１４名）

・報道関係 北海道新聞社，函館新聞社 （計 ２ 社）

・傍聴者 （計 ０ 名）

欠席委員 成田委員 （計 １ 名）

事務局の 工藤 篤 恵山支所長

出席者の 石田徹也 恵山副支所長

職 氏 名 沢田弘政 恵山支所地域振興課長

松浦真人 恵山支所地域振興課主査
中釜 亨 恵山支所地域振興課主事

近江茂樹 企画部参事

斉藤秀伸 企画部企画管理課主事
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１ 開 会（１４時００分）

２ 支所長あいさつ

工藤支所長 挨拶

３ 委員等の紹介

事務局から委員等紹介

４ 地域審議会の設置について

（１）地域審議会の設置と役割について
(２)地域審議会の設置に関する規程について

事務局 説明

委員の任期について確認するが，何か団体の役職を持っている方が，その佐々木委員

団体の役職を退いた場合でも委員として残るということか。

事 務 局 団体から推薦を受けて委員になっていることから，単純に役職がなくなっ

たからということで，委員としての資格がなくなるということではないとの

説明である。
その他，何かご質問があれば，ご発言願いたい。

（ なし」の声あり）「

５ 議 題

（１）函館市恵山地域審議会の会長および副会長の選出について

事 務 局 議事の進行については，本審議会の会長が会議の議長となるが，会長が決

まるまで工藤支所長にお願いしたいと思うが，皆様よろしいか。

（ 異議なし」の声あり）「

それでは，ただ今から，平成１６年度第１回函館市恵山地域審議会を開催工藤支所長

する。

これより，会長が決まるまで進行を務めて参りますので，よろしくお願い
したい。

会議次第の５，議題に入らせて頂く。

議案１，函館市恵山地域審議会の会長および副会長の選出について，事務
局より説明させる。
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事 務 局 地域審議会の設置に関する規程第７条の規定に基づき，函館市恵山地域審

議会の会長および副会長を選出するものである。
選出にあたっては，委員の互選により定めることになっている。よろしく

お願いしたい。

選出方法について諮る。工藤支所長

（ 事務局に一任」の声あり）「

事務局一任という声があったが，如何か。工藤支所長

（ 異議なし」の声あり）「

事務局案あるか。工藤支所長

事 務 局 事務局案は，会長に斉藤正男委員，副会長に藤原靖孝委員にお願いしたい
と考えている。

事務局案について諮る。工藤支所長

（ 異議なし」の声あり）「

事務局案で決定する。工藤支所長

会長および副会長が選出されたので，これより，会議の進行については，工藤支所長

地域審議会の設置に関する規程第８条第２項の規定により，斉藤正男会長に
お願いしたい。

斉藤会長 ただいま，会長に選出頂いた斉藤です。

これから，皆様方のご協力を頂きながら，この大役を務めてまいりたい。
どうぞよろしくお願いしたい。

（２）地域審議会の流れとスケジュールについて

斉藤会長 議案２，地域審議会の流れとスケジュールについてを事務局から説明させ

る。

事務局 説明

斉藤会長 何かご質問，ご意見があればお願いしたい。

（ ありません」の声あり）「

斉藤会長 議案２について決定とする。
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６ 報告事項

（１）合併建設計画について

斉藤会長 会議次第の６，報告事項に入らせて頂く。

合併建設計画についてを事務局から説明させる。

事務局 説明

斉藤会長 何かご質問，ご意見等があればお願いしたい。

（ ありません」の声あり）「

斉藤会長 ありがとうございました。

７ 地域振興に関する意見交換

斉藤会長 会議次第の７，地域振興に関する意見交換について，皆さんから何かご意

見等があったらお願いしたい。

斉藤委員 今の大まかな項目だけでは，正直に言ってピンとこないので，今後，具体

的な事業名や箇所が明らかになった段階で，実施的な質疑に入れると思う。

， 。事 務 局 個々具体の事業も含めて 次回の審議会には提出できるものと考えている
なお，次回の審議会については，３月を予定しているのでよろしくお願い

したい。

松浦委員 そのことに関連し，資料は事前配布になると考えてよいか。

事 務 局 総合窓口となっている本庁地域振興室ともはかりながら，出来るだけその

ような形で検討して行きたいと考えている。

東福委員 地域審議会の流れとスケジュールを見ると，審議会が後手後手に行われる

ように見受けられる。
１７年度予算にかかる事業をとってみても，３月開催の審議会では，函館

市議会で決定されたことが我々に報告されるような形になるのではないか。

あくまでもその逆であって欲しいと思うが如何か。

１７年度については，スケジュール的に間に合わなかったというのが率直工藤支所長

なところである。

なお，１７年度以降については，６月と１０月に地域審議会が行われる予

定となっており，来年１０月の地域審議会では，１８年度予算に反映させる
ことが出来ると考えている。

斉藤会長 そのほか，何かご質問，ご意見等があればお願いしたい。

（ ありません」の声あり）「
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斉藤会長 ありがとうございました。

８ その他

斉藤会長 その他について，ご意見等があればお願いしたい。

二木委員 今回は午後２時からの会議案内であったが，次回の開催時間について，事

務局としてどのように考えているか。

本日の欠席委員についても，恐らく漁の関係で沖にでも出られているもの
と思われることから，日常の仕事に支障がない中で時間設定を出来ないもの

か。他の地域審議会は，夕方に開催されると聞いている。

事 務 局 ここで，皆さんからのご意見を頂き，大方の意見で統一出来ればと考えて

いる。

松浦委員 通常の会議は，１時か１時半に行われている。別にこれまでも時間を変更
してくれといった意見はなかったように思う。

斉藤委員 問題は議題の内容により，どの程度の時間を要するかということによって
時間設定をすべきではないか。今度，建設計画の中身に入ってくると時間も

かかるし，そうなると夜分に及ぶ時間の設定では困る。

斉藤会長 今の皆さんの意見も踏まえて，事務局に判断させたい。

二木委員 この地域審議会というのは，市長の諮問に応じ審議した結果を答申するこ

， ， ，とになっているが そうして答申したことについての結果というのは また
本審議会の方に戻ってくると考えてよいか。

結果は戻ってくるということになる。工藤支所長

東福委員 今後のつつじまつりに関する運営や，既存の観光協会がどのような組織づ

くりになるのか。

また，現在廃屋のようになっている旧モンテローザの今後の見通しなどに
ついて，今までの流れから話せる部分があればお聞かせ願いたい。

つつじまつりの件については，産業課と観光協会の会長とで話をしている工藤支所長

ので，東福委員についても観光協会代表としての立場から，一緒に議論を深
めて頂きたい。

ただ，流れとしては，自分達のことは自分達でというのが基本になってお

り，これまでのように，行政におんぶにだっこという形では，なかなか厳し

い状況になると思われる。
モンテローザの廃屋については，建設計画の中に位置付けたいと考えてい

たが，解体のみではメニューの対象外ということ等もあり，今回の建設計画

からは除外となった経緯がある。
今回の合併を機に，恵山の観光開発にもう一回活力を吹き込むためにも，

何とかしなければという問題意識は持っているが，現実の対応として，この

１年なり２年以内にあそこを撤去する等を，今の段階でお応えできる状況に
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ないことをご理解頂きたい。

斉藤会長 その他について，これでよろしいか。

（ はい」の声あり）「

９ 閉 会（１５時１０分）


